

课还没补完,辅导班已人去楼空

百余名学生停课,事发巢湖市柘皋镇,补习学校还涉嫌虚假宣传

数天前,因为交电费与出租人发生纠纷,巢湖市柘皋镇一家名为“春晖辅导班”的补习班突然人去楼空,造成100多名学生停课。8月15日,市场星报记者前往该市柘皋镇采访了解到,此前相关部门调解于14日复课的计划并未实现。令人感到震惊的是,这家辅导班是假冒“春晖”招生,涉嫌虚假宣传。

■ 记者 张发平 文/图

家长反映:
辅导班人去楼空,100多名学生停课

今年暑假前,一些外地来的老师在巢湖市柘皋镇散发宣传单,称其在该镇阳光学校举办春晖辅导班。看到“春晖”两个字,学生家长不由自主地想到了巢湖市区一家知名度较高的春晖学校,谁也没有去核实,便争相报名。

和大家一样,家住柘皋镇的汪锡霞看到这样的宣传后,也花了800元钱给女儿报了名,老师承诺一定会把孩子培养好。可是数天前,当汪锡霞等家长把孩子送来上课时,却发现辅导班老师不见了,就连课桌也搬走了。于是,学生家长开始拨打辅导班一位王姓负责人的电话,却怎么也打不通。

据学生家长介绍,该辅导班在柘皋镇共招生100多名学生,原本安排是周一到周五上课,7月1日起至8月26日结束,学费从800到1000元不等。



辅导班人去楼空

事发原因:
交电费发生分歧,派出所调解复课未果

8月12日,一位学生家长再次拨打辅导班负责人王某的电话,意外拨通了。王某在电话中说,停课是因为他们与场地出租人发生电费支付纠纷,会在14日复课。

记者获悉,事件发生后,巢湖市公安局柘皋镇派出所也介入调查。此前该所指导员花圣龙在接受媒体采访时称,他们已找到王某,王某明确表示会复课。同时,该所还找到提供场地的汤某,要她积极配合,花圣龙说,“课桌13日到位,愿意上课就上课,不愿意上课就退钱。”

然而,8月15日,市场星报记者来到柘

皋镇阳光学校时,却发现这里仍然空无一人,大门紧锁。记者在柘皋派出所了解此事最新进展时,却被告知“指导员在外面开会,若采访需经市局同意。”随后,记者从巢湖市公安局了解到,此事正在处理中。

随后,记者找到辅导班场地出租人汤某,她也坦诚双方是在电费支付方式上没谈拢。不过,如果他们来上课,自己会继续提供场所给他们。

记者调查:
冒充“春晖”招生 涉嫌虚假宣传

“我们是冲着春晖学校名气来报名的。”一位学生家长出示一张印有“春晖辅

导班”字样的宣传单和收费收据。他说,他的孩子读三年级,收费800元,收据上盖有“春晖教育辅导中心”印章。

“他们宣传是说春晖老师。”一位陈姓家长向记者介绍,该辅导班共15位老师,已经补了一个多月课,就剩几天了。

8月17日,记者多次通过电话及短信联系学校负责人,但均没有得到回应。

那么,该辅导班与巢湖春晖学校是否有瓜葛?“我们学校没有王某这个人,也没有这样的招生简章。”昨日下午,巢湖春晖学校高中部校长强光干在接受市场星报记者采访时表示,位于柘皋镇的春晖教育辅导中心与巢湖春晖学校没有丝毫关系。

合肥免费WiFi速度如何? 记者体验后发现: 信号大多是满格,上起网来却龟速

从7月开始,合肥火车站免费提供WiFi服务,而在合肥的一些公共场所,无论是餐馆、购物中心还是机场,市民都可以不花一分钱就尽情网上冲浪。免费WiFi的速度如何?记者在合肥多个地点进行了探访。

■ 涂文苑 记者 沈娟娟

探访地点:合肥126路公交车 信号满格,但视频始终在“加载”

8月13日17:16,记者在合肥市女人街对面的临时站牌坐上一辆126路公交车,车窗的右下角贴着无线网的标识。

记者很快就连上了名为“hf-bus-ChinaUnicom”的无线网络,手机上显示的信号是满格,但当记者开始尝

试浏览网页、刷微博、看视频时,发现视频主界面始终在“加载”,刷微博也更新不了信息。

记者用手机里下载的“腾讯手机管家”进行了实时网络测速,发现网速仅为88B/S。

探访地点:合肥市火车站 QQ聊天都无法进行

8月14日10:40,记者来到合肥火车站,还没进入候车大厅,就搜索到了名为“SRWS-FREE”的免费WiFi,手机显示的信号也是满格。

不过,当记者准备刷微博、QQ聊

天、看视频时却发现,网络始终处于“停滞”状态,视频无法加载,连QQ聊天内容都发不出去。

记者再次用手机里下载的“腾讯手机管家”进行了实时网络测速,发现网速是871B/S。

探访地点:合肥东方商城公交站 网络基本形同虚设

昨天晚上7点33分,在合肥市东方商城岛式公交站,记者打开无线网络就搜索到了合肥公交的无线WiFi,名为hfbus-ChinaUnicom。

记者在无线网络环境下分别聊QQ、刷微博、看视频,虽然手机上显示

有无线网,但这些网络行为都不能进行,不仅视频在加载中,连一个QQ表情都发不出去。

记者用下载的360安全卫士对网络进行测速,最高网速是107KB/s,平均网速是20KB/s。

探访地点:合肥步行街某商厦 刷微博,看视频,基本都可以

昨晚8点15分,记者在合肥市步行街某商厦连上了免费网络,相比之前探访的点,这个商厦的网速“跑”得很快。刷微博,几乎一秒就有反应;加载一

段8分钟的微视,大约半分钟以内就能搞定;聊QQ更是很快就发送出去……

用手机里的360安全卫士测速后发现,最高网速是809KB/s,平均网速是465KB/s。

分析 测出来的只是“某一时刻”的网速

88B/S、871B/S,这样的数据意味着什么?记者咨询了相关网络专家。

“我们的网速一般是以K为单位,1KB=1024B,B是计算机对数据处理的最小单位,也就意味着是比较慢的速度。”一家单位的网管孙健解释,这样的网速基本上只能聊天,刷微博、看视频肯定都连不上。

不过,他告诉记者,这并不意味着火车站和公交车上的网速都“不给力”,因为公共场所的网速是根据情况和网络人数的多少而发生变化的,“用的人很多,特别是上下班高峰,公交车又在行驶中,网络速度肯定跟不上,所以测试出来的数据只能代表某一时刻的网速。”

规划 合肥已有5420个热点

记者在采访中了解到,合肥目前大约已经建设了5420个WiFi热点,覆盖23万个公共区域和家庭。

记者在采访中了解到,这种状况在不久的将来将发生改变,市民在合肥市的公共

场所将可以蹭到更多的免费WiFi。因为根据合肥市的规划,将加快“无线城市”建设,重点在党政机关、医院学校、交通枢纽、商场酒店、体育场馆、娱乐休闲等公共场所部署WiFi热点,为市民提供无线接入服务。

提醒 不要用免费WiFi操作网银、交话费

一名女性在酒店蹭网,结果QQ号被盗;还有一名学生用免费WiFi支付话费,银行卡里的几千元不翼而飞了……有些市民在公共场所搜索到免费的WiFi,不假思索就连接上网,以为占了便宜,其实很可能掉进“陷阱”中。

“在公共场所不建议进行网银、交话费,对于不了解的公共网络,尽量不要涉及到账号、密码等信息的操作。”孙健说,特别是没有密码的黑网,攻击者往往采取假冒免费公共WiFi名称的方法引诱用户进

入陷阱,一旦连上“黑网”,用户发送的所有信息都将遭到监听,隐私信息、网银账密将面临泄露。

金山毒霸安全工程师李铁军提醒,市民应谨慎使用公共场所的免费WiFi热点,官方机构提供的而且有验证机制的WiFi,可以找工作人员确认后连接使用,其他可以直接连接且不需要验证或密码的公共WiFi风险较高,背后有可能是钓鱼陷阱,尽量不使用。